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                                                                COMUNICAT 

 

Miercuri, 2 iulie 2025, Uniunea Profesiilor Liberale din România în parteneriat cu 
Camera Consultanților Fiscali au găzduit reuniunea Adunării Generale a Consiliului 
European al Profesiilor Liberale-CEPLIS, cu sediul la Bruxelles. 

La reuniunea, ale cărei lucrări s-au desfășurat la sediul Camerei Consultanților 
Fiscali, au participat fizic și on-line reprezentanți ai asociațiilor de profesii liberale 
interprofesionale organizate la nivel național, precum și ai asociațiilor 
monoprofesionale organizate la nivel european din Italia, Spania, Belgia, Croația, 
Malta, Franța, Irlanda etc. 

Delegațiile prezente au fost salutate din partea UPLR de domnul Viorel Andronie, 
Prim-Vicepreședinte și Dan Manolescu, Președinte de Onoare, care și-au exprimat 
bucuria de a găzdui acest eveniment care reprezintă un bun prilej de cunoaștere 
reciprocă și de consolidare a relațiilor dintre membrii profesiilor liberale. 

Pe Ordinea de zi a reuniunii au fost supuse dezbaterii și votului materialele legate de 
derularea activității curente: Procesul-verbal al Adunării Generale din 20.02.2025, 
discursul președintelui în exercițiu, raportul auditorului și descărcarea de gestiune, 
inclusiv a membrilor Biroului Executiv, amendamente aduse Statutului organizației.  

Un punct important de pe Ordinea de zi a fost alegerea Președintelui și a Biroului 
Executiv pentru un mandat de 3 ani. 

În funcția de Președinte al Consiliului European al Profesiilor Liberale-CEPLIS a 
fost ales domnul KLAUS THURRIEDL, de profesie inginer, membru al Camerei 
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Inginerilor din Austria și reprezentant al Consiliului European al Camerelor 
Inginerilor unde îndeplinește funcția de Secretar General, funcție în care a fost numit 
recent, după ce anterior a fost Președintele acestei asociații. 

În discursul său, KLAUS THURRIEDL a declarat că va folosi poziția sa pentru a 
implica toate profesiile în mod activ la nivel de bază și se va concentra pe toate 
temele care unesc diversele profesii liberale. 

Un aspect deosebit de important pentru prezent și viitor este utilizarea responsabilă, 
fiabilă și controlată a Inteligenței Artificiale. 

Totodată, el a afirmat că “Profesioniștii liberali sunt experți foarte calificați în 
diverse domenii. Împreună suntem o voce puternică pentru responsabilitate, etică 
profesională înaltă și competență. În calitate de Președinte al CEPLIS voi promova, 
de asemenea, toate interesele profesioniștilor liberali și ale societății civile“ 

Toți cei prezenți au subliniat necesitatea impulsionării activității viitoare a CEPLIS, 
inclusiv prin sporirea vizibilității grupurilor de lucru pe probleme înființate de 
Consiliul European al Profesiilor Liberale, care prin concluziile enunțate pot susține 
sectorul socio-economic al profesiilor liberale în fața autorităților europene. 

După încheierea lucrărilor Adunării Generale a avut loc prima ședință a noului Birou 
Executiv al CEPLIS.   


